11Iro

Ams: HOnus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.07.2009 09:25:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.07.2009 18:09:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178568/answer/178569




B HOpMe: o0muit aHamu3 MOYM - 10 10 TeHKOIIMTOB B II0JIe 3peHUsI, aHaIu3 MOYHU 110 HeYnummopeHko -
oo 2000 nekouuTOB B 1 MII.

XPOHUYECKUH IPOIECC HEIb3ST BEIIEUUTh, MOXKHO JIUIIb BBECTH €T0 B a3y MJIUTENIbHOM PeMUCCHH
(To ecTh HUKOTTIA He OymeT 000CTpPeHuUM).



